

南北直通車

科大實現電影幻想

「Chok」手機下載圖片

首設社媒研究中心 研互動科技北望神州市場

香港文匯報訊(記者 劉思諾)在電腦屏幕前將手機往後一「Chok」,即能取得電腦上的資料,或指着手機向外一掃,便可將當中的圖片、文件送往附近指定的電腦系統...



許丕文將手機上的照片傳到大屏幕上。香港文匯報記者梁祖彝攝

亞洲首所社群媒體研究中心——「科大NIE社群媒體研究中心」昨舉行開幕禮,由校長陳繁昌、工學院院長李德富等主持...

新傳輸技術 操作「實體化」

中心多項技術研究現正在發展階段,其中許丕文在2年前尚於英國劍橋大學進行博士後研究時開始開發的「Smart Signage」新技術...

觸控「壁報板」利社群交流

研究中心亦展示了一塊看似平平無奇的大玻璃,但只要按一下開關制,這塊玻璃瞬間變成一幅「多點觸控式屏幕」...

的大玻璃,但只要按一下開關制,這塊玻璃瞬間變成一幅「多點觸控式屏幕」。原來,這塊玻璃做了「手腳」,在兩邊外置激光設備...

其中一位負責學生林琨然介紹指,技術在半年前開始開發,希望製成「一幅能夠和大眾互動的『海報』」;除單純的展示外,這幅大型『海報』還有一項特別功能...

聶樂輝捐200萬 冠名「NIE」

許丕文補充指,有關技術應用潛能高,可用於展覽、教學用途,中心有意將之進一步研發及提升...



研究中心已成功與多間公司聯繫合作,包括社群網站OpenRice.com、數碼港、電訊盈科等...

沈祖堯籲港生包容 做好「讀書人」榜樣

香港文匯報訊(記者 高鈺)近月「雙非」孕婦和社會資源分配等問題,引發部分香港與內地人民互相批評...



沈祖堯寄語香港社會能做到「深圳河畔共舟濟」。

大學校園現分化感不安

沈祖堯昨在網誌撰文,指由社會上兩地文化的矛盾,到大學校園內港生和內地生漸現分化,自己對此大感不安...

寄語「深圳河畔共舟濟」

沈祖堯又提到,偶然在Youtube重溫自己去年於中大內地生同學會歌唱比賽,與一內地生合唱一曲《獅子山下》...

沈祖堯網誌全文,見網址: http://www.vco.cuhk.edu.hk/js\_blog/

2012內地升學新機遇

內地升學全攻略

2012年是新舊學制轉折期,新高中畢業生和未代考高生同時畢業,對香港高等教育系統及就業市場帶來嚴峻挑戰...

內地熱門專業 專設港生學額

不過不少香港師生亦關注到,內地升學並不如想像中容易,要考上如北京大學、清華大學等頂尖名校更是困難...

內地幅員廣闊,具相當學術水平的院校也有好幾十所,其中如中山大學、武漢大學等排名前十的大學,收生標準其實也不高...

中文重要性增 懂國情具優勢

曾有學生向筆者表示,對內地大學的質素不放心,又擔心就讀以中文授課的課程影響未來出路。但筆者覺得,世界正在急速變化...

異地獨立生活 經歷畢生受用

隨着國家經濟高速發展,內地與香港越見融合,內地院校畢業生在港的認受性亦會不斷增加。當然,要離港到內地升學,對家長和學生都是很大的考量...

羅永祥 內地升學專家、香島專科學校校長 (標題和小題為編者所加)

英校務大臣訪港宣傳留學

香港文匯報訊(記者 劉景熙)大學於今年9月進入「雙軌年」,不少新舊制學生擔心未必能升讀本地大學...

對港通識科持觀望態度

祈禮勤昨與傳媒會面時表示,「雙軌年」之下,英國不少大學早已了解且承認「香港中學文憑試」的學歷...

訪中小學交流教育政策

祈禮勤今次行程緊密,他獲安排與教育局副局長陳維安會面,又將到訪本港中小學...



本港大學收生進入「雙軌年」,令更多人有意海外升學,今學年港生報讀英國大學的申請書近5,000份...



祈禮勤表示,英國多間大學早已預備好,了解且承認「香港中學文憑試」的學歷...

台灣選舉激烈 新詞大量湧現

細說新語

近年來,台灣選舉頻仍,今年的台灣地區領導人選舉更是爭持最激烈的一次...

「凍蒜」:閩南話「當選」的諧音。「奧步」:閩南話,指壞招數,爛招。「站台」:知名人士到場站上台...

根據教院語言資訊科研中心年初公布的「2011年LIVAC泛華語地區中文新詞榜」,其中「台灣新詞榜」有不少新詞與今年台灣地區領導人選舉有關...

「首投族」:年屆19歲到23歲且在2011年選舉中首次有權投票的青年。據統計,2011年「首投族」人數高達百萬...

「酷酷嫂」人氣高 「酷酷嫂」:馬英九太太周美青平日低調,少話,被媒體形容為「酷酷嫂」...

「周氏拜票法」:周美青參與輔選,儘管有腰傷舊疾在身,但她還是維持最誠意的90度鞠躬、握手、擁抱...

「三隻小豬」:民進黨蔡英文接受三胞胎小朋友贈送小豬撲滿存錢桶(香港稱為「豬仔錢罌」),引發當局監察部門質疑未成年不得捐政治獻金...

金,民進黨趁勢發起「三隻小豬運動」,大量採購塑膠小豬撲滿,供其支援者裝滿錢幣後回捐給民進黨。

「宇昌案」惹爭議 「宇昌案」(或稱「宇昌門」):蔡英文在擔任「行政院」副院長時,批可經由專案程序,由「國發基金」投資宇昌生技...

教院語言資訊科研中心 蔣震(語言科學) 講座教授鄒嘉彥主持 (標題和小題為編者所加)